

Эссе «Мои первые шаги в профессии»



Передо мной стоит глобус...
Яркий, разноцветный предмет,
знакомый всем с детства,
притягивающий взоры и детей, и
взрослых, манящий куда-то в
неизведанные страны...

У меня большая, дружная семья. Помню, как в детстве мы играли: раскручивали глобус и попадали пальцем в ту точку на Земном шаре, где окажемся во взрослой жизни.

Вот и сейчас он стоит передо мной на столе и, медленно вращаясь, заставляет думать и кажется, что я уже определилась с местом проживания и даже маршрут будущих путешествий составлен, а глобус все равно завораживает.

О чём Вы думаете, когда смотрите на глобус? О путешествиях?

Путешествие.... Сколько ярких и незабываемых впечатлений!



Увидеть мир – мечта каждого человека.

Любите ли вы путешествовать, как люблю я?

Я – воспитатель! Снова и снова я выбираю новый маршрут для своих путешествий. Почему я выбрала этот путь, эту профессию? С выбором мне помогли определиться родители. Сейчас я понимаю, как грамотно они выстраивали нужный маршрут для меня, помогая совершить путешествие, не сбиться с пути. В семье меня всегда окружали дети (братья и сестры, друзья). Новые открытия, шумные праздники, поддержка и понимание – всё это дали мне родители. И это захотелось передать мне. Именно поэтому сначала я поступила в



педагогический колледж и в дальнейшем выбрала профессию воспитателя.

«Ребята, собираемся на прогулку!» - каждый день я произношу эти слова. Лишь только они зазвучат, как сразу оживляются детские глаза. Мои «первооткрыватели» крепко берут друг друга за руку и, увлеченные общей идеей, отправляются в мир новых открытий.

Я – воспитатель! Я тот человек, которому выпала честь вести за собой детей. Куда следует эта дорога? Её маршрут сказочный, «сложный», не знающий края света.

Каждый день вместе со своими малышами я отправляюсь в новые путешествия, вместе с ними мы находим интересные маршруты, наполняем свой «рюкзак» путешественника.

Какие они, мои «юные путешественники»? Удивительные и неповторимые, активные и весёлые, застенчивые и робкие, открытые и доверчивые...

Все они разные и каждому требуется особый уход, тепло, общение. Кто-то совершает свои первые несмелые шаги, а кто-то сам стремится к самостоятельности при выборе маршрута. Мне, как воспитателю, важно помочь «в путешествии» каждому.

Особенно значимо, когда наш совместный путь превращается в глазах ребенка в поиск. Удивление, любопытство, радость победы (порой над своими страхами и сомнениями), дружеская поддержка - как много можно получить, отправившись в путь. Именно для этого я работаю, в этом вижу свою миссию!

Какой видят меня мои воспитанники? Самой умной, самой доброй, самой красивой...

Ради этого я живу, переживаю за них, читаю, думаю, пробую и фантазирую – ведь я не могу их подвести! Ради этого я придумываю новые маршруты для наших путешествий.

Изменилась ли я в процессе этих путешествий? Безусловно. Мои шаги стали уверенней, а маршруты – длиннее и интереснее.

Что впереди у меня и моих малышей? Конечно же, новые открытия, новые дороги...



Передо мной стоит глобус...